DPAP AN PE THI HQC Ki 2 - NAM HQC 2023 - 2024
MON HOA HQC 10

I. TRAC NGHIEM: 4 PIEM mdi cau dung 1/3d

Cau 101 102 103 104
1 B B . A
2 A D D A
3 D A D D
4 B A D B
5 D B B A
6 % D A ¥
7 B £ C D
8 D B C &
9 D D B A
10 D B D A
1 A A C A
12 ¢ B & &

II. TU LUAN: 6 PIEM

Cau Noi dung / Huwéng dan cham Piém
a, 2Fe + 3Cl, = 2FeCl; 0,5
b, MnQO; + 4HCly— MnCl,+ Cl;+ 2 H,O 0,5
1 ¢, Cl,+2 Nal - 2NaCl + I, 0,5
d, Cl, + 2NaOH — NaClO + NaCl + HO. 0,5
AH™ 24 ¢ H 2o (C02 ) + 2AfH 19 (C2H50H ) * & H (C6H1206 )
= 2x(—393,51)+2x(—277,69)- (- 1274) | 0.5
=—-68,4 kJ <0.
2 Phan (g 1én men rugu la phan (mg toa nhiét, khong cén cung | ¢ 5
cap nhiét. ;
Ta co: v =(0,078-0,052)/2 = 0,013 (mol/l /phit) 0,5
Cmus: = (0,078-0,052).2= 0,052 (mol/l) 05
2Na + X, —» 2NaX 0,5
3 5,75 (g) 14,625 (g)
BTKL : mna + mx2 = mnax
— my2= 14,625- 5,75 = 8,875




Cau Noi dung / Hwéng dan chim Diém
Theo PTHH: nx; =nn,/2 =0,125 0.5
— Mx,=8,875:0,125 =71
— Mx=35,5— Xla Cl
Theo dé bai => nyci= 0,08 (mol) => np=1/2nyc;= 0,04 (mol)
=> ngy=0,02 mol
Theo bao toan mol electron => 0,03.2 + 0,02.3 = 2ncp + 4.
0,25
0,02
=> nep = 0,02 mol
0.25
4 => nX= 0,02 + 0,02 = 0,04 (mol) => V=0,9916 (lit) foa
Theo BTNT ClI => nAgCl= 2nCI2 + nHCI = 0,02.2 + 0,08 =
0,12 (mol) 0.25
=>mAgCl = 0,12.143,5= 17,22 gam




